
  

 
 
 
                                                      
 
 
 
 

 

POLIŢIA ROMÂNĂ 
 
 
 
 
 

INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN SUCEAVA 
COMPARTIMENTUL RELAŢII PUBLICE  
Mun. Suceava, Bld. 1 Mai , Nr. 9  , România 
Tel. 0230.203022;  Fax: 0230.522753  

  E-mail:  relatiipublice@sv.politiaromana.ro  
             Adresă web: https://sv.politiaromana.ro 

 

 
 

Reamintim că la data de 28.10.2021, ora 01.49,  Poliția mun. Fălticeni a fost sesizată prin 

SNUAU 112 de către o femeiei din mun. Fălticeni, cu privire la faptul că, bărbatul de 53 de ani din 

aceeași localitate, i-a spart un geam de la locuința acesteia.  

În urma cercetărilor s-a stabilit faptul că partea vătămată este o persoană vârstnică și solicită 

ocazional sprijinul vecinului ei de stradă, respectiv bărbatul de 53 de ani pentru a o ajuta la treburi 

gospodărești.  

La 28.10.2021, în jurul orei 01.30, pe fondul consumului excesiv de băuturi alcoolice, bărbatul 

de 53 de ani  a pătruns fără drept în curtea locuinței femeii, a forțat ușa de acces de la bucătăria locuinței 

și a distrus cu pumnul geamul de la ușa de acces.  

În continuare bărbatul a pătruns, fără drept  în interiorul bucătăriei și a lovit-o în mai multe 

rânduri cu pumnii pe victimă. 

S-a întocmit dosar penal pentru săvârșirea infracțiunilor de „lovirea sau alte violențe”, „violare 

de domiciliu” și „distrugere”.   

Prin ordonanța din 03.11.2021  s-a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpatul 

Butnariu Mihai pentru săvârșirea infracțiunilor de „violare de domiciliu”, „distrugere” și „lovirea sau 

alte violențe”. 

La 03.11.2021, inculpatul a fost prezentat în fața judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul 

Judecătoriei Fălticeni cu propunere de arestare preventivă, ocazie cu care Judecătoria Fălticeni a emis 

mandat de arestare pe o perioadă de 30 de zile, bărbatul de 53 de ani fiind introdus în arestul IPJ 

Suceava.  

 

3. Tot ieri, polițiști din cadrul structurilor de poliție judiciară, ordine publică și poliție 

rutieră au au reușit identificarea și localizarea în timp util a unui bărbat bănuit de săvârșirea infracțiunii 

de lisire de libertate în mod ilegal. La 03.11.2021, ora 13.00, SPR 3 Marginea a fost sesizată cu privire 

la faptul că un bărbat de 42 ani, din com. Horodnic de Sus, a introdus cu forța într-un autoturism pe o 

tânără de 22 de ani, împotriva voinței acesteia, întreptându-se către o direcție necunoscută. 

 În urma primelor verificări s-a stabilit că cei doi au avut anterior o relație de concubinaj, ulterior 

femeia încetând relația.  

Având în vedere gravitatea situației și riscurile victimale în astfel de situații, s-a procedat la 

informarea tuturor polițiștilor aflați în serviciu ce se afla în arondarea Poliției Municipiului Rădăuți în 

vederea identificării autorului și autoturismului,totodată, fiind dispusă o amplă operațiune de căutare la 

nivel județean. Au fost efectuate filtre de poliție pe toate drumurile naționale, județene și comunale, 

autoturismul fiind reperat pe raza comunei Sadova și oprit de către polițiști.  

La volanul autoturismului a fost identificat bărbatul de 42 ani, din com. Horodnic de Sus, iar 

tânăra de 22 ani, din aceeași localitate, se afla pe scaunul din dreapta față a autoturismului. Aceștia au 

fost conduși la sediul Poliției Municipiului Câmpulung Moldovenesc. În momentul de față, cei doi au 

fost preluați de polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Rădăuți pentru a fi audiați cu privire la cele 

întâmplate. 

La controlul autovehiculului a fost identificat un pistol tip airsoft. Tânăra nu prezenta leziuni sau 

urme de violență, însă prezenta o stare emoțională evidentă. 

În urma audierii, în baza probelor administrate, față de suspectul de 42 de ani a fost dispusă 

măsura reținerii pentru o perioadă de 24 de ore sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „lipsire de libertate 

în mod ilegal”. Bărbatul a fost introdus în arestul IPJ Suceava. 

 

4. Și polițiștii Secției de Poliție Rurală 4 Gălănești au intensificat activitățile de cercetare 

penale în dosarele la regimul rutier, dispunând măsura reținerii față de doi șoferi. 
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